
2023 年度卒業後アンケート 昭和大学教育に関する調査について（回答結果） 

・回答期間：2023 年 12 月 11 日～2023 年 12 月 26 日 

・対象：530 名 ※2022 年度卒業生（住所不明は含まない） 
※内訳（医学 120 名 歯学 89 名 薬学 166 名 看護 105 名、理学 35 名、作業 15 名） 

・回答：126 件 
※内訳（医学 26 名 歯学 25 名 薬学 44 名 看護 25 名、理学 5 名、作業 1 名） 

※はがき 40 件、WEB 回答 86 件 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別  

男性 33

女性 93

総計 126

卒業学部・学科 　

医学 26

歯学 25

薬学 44

看護 25

理学療法 5

作業療法 1

総計 126



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在の勤務先 　

大学 24

病院 71

診療所 1

薬局 21

企業 4

大学院進学 2

国試浪人中 1

無職 1

回答漏れにつき不明 1

総計 126

現在の職場で、円滑に仕事をスタートできましたか。　

できた 69

どちらかといえばできた 47

あまりできなかった 6

できなかった 4

総計 126



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

卒業後から今日までを振り返り、本学の教育制度の中で最も重要だと感じた内容は何ですか。該当す

ると思われるものすべてに○をつけてください。 

卒業後から今日までを振り返り、本学の教育は何に役立っていると思いますか。該当すると思われる

ものすべてに○をつけてください。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

卒業後から今日までを振り返り、本学の教育をどのように評価しますか。　　

非常に役に立っている 34

役に立っている 73

多少の改善・充実が必要 18

大幅な改善・充実が必要 1

役に立っていない 0

総計 126


